
В Республике Тыва женщина предстанет перед судом за убийство супруга

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летней ранее не судимой жительницы Дзун-Хемчикского кожууна республики. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия в мае 2014 года после совместного распития спиртного мужчина начал беспричинно избивать супругу. В ходе драки женщина толкнула супруга на землю, накинула на его шею электрический провод и удерживала до тех пор, пока потерпевший не перестал подавать признаков жизни. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы мужчина скончался от механической асфиксии вследствие сдавления органов шеи петлей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Подразделение Дзун-Хемчикский межрайонный следственный отдел

27 Октября 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/636458>